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ОЕСР: СТАТИСТИКА БІЗНЕС-ІННОВАЦІЙ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
оновлену  базу  даних  бізнес-інновацій  вкупі  з  аналітичним  матеріалом
«Статистика  бізнес-інновацій  ОЕСР:  аналіз  ключових  тенденцій».

У  публікації  показано,  як  компанії  генерують,  упроваджують  та
масштабують інновації. Зазначається, що вивчення статистичних показників
національних  статистичних  організацій,  побудованих  на  єдиному
методичному підході, дозволяє сформувати картину інноваційних процесів
та вивчати бізнес-інновації, що виходить за рамки традиційних показників,
виявляти моделі  інновацій,  вивчати сильні  і  слабкі  сторони різних типів
фірм.  Обстеження  інновацій  проводяться  відповідно  до  керівництва
ОЕСР/Євростата.  Компанії  самостійно  повідомляють  про  різноманітні
аспекти  інновацій,  інноваційний  профіль  підприємства  та  контексту,  в
якому воно працює. Широкий погляд на інновації (впровадження нового або
значно покращеного продукту або бізнес-процесу, незалежно від того, чи
це  формальні  НДДКР  чи  захищене  патентами  чи  формальною
інтелектуальною  власністю)  має  ключове  значення  для  охоплення
багатовимірного спектру інноваційної діяльності, вивчення рушійних сил та
оцінювання  результатів.  База  даних  статистики  бізнес-інновацій  ОЕСР
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оновлюється  кожні  два  роки  та  пропонує  унікальну  добірку  з  80-ти
показників.  Останнє  оновлення  охоплює  період  2020-2022  років  для  33
країн-членів ОЕСР та семи ключових країн-партнерів і країн-кандидатів на
вступ. Попри високий рівень гармонізації, зберігаються окремі розбіжності
у  методології  опитувань  та  інтерпретації  ключових  понять  («новизна»,
«значне поліпшення» тощо). Тим не менш, застосовувані показники добре
підходять  для  виявлення  структурних  відмінностей,  наприклад,  між
розмірами  фірм  у  галузях,  та  опису  загальних  тенденцій.  Методологія
дослідження постійно розвивається, щоб охопити нові явища, наприклад, –
штучний інтелект, його суб’єкти, економічний та суспільний вплив.
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